

روی خط خبر

بانوان زائر ایرانی از سوی زنان عربستانی انگشت نگاری می شوند

عبدالله... تصیری مدیرکل روابط عمومی سازمان حج و زیارت گفت: بانوان زائر ایرانی از این پس از سوی مأموران زن عربستانی در فرودگاههای این کشور انگشت نگاری می شوند و مأموران مرد عربستانی هیچ دخالتی در این زمینه ندارند.

شکار افسران اسرائیلی از سوی حزب ا... در «فیس بوک»

سازمانهای امنیتی اسرائیل برای نخستین بار به همه افسران کنونی و پیشین ارتش این کشور و دیگر اسرائیلی هایی که ممکن است «طعمه ای» برای حزب ا... باشند هشدار داده اند در تماسهای خود در اینترنت هشدار باشند و به ویژه از ارتباط گیری در فیس بوک خودداری کنند. «شین بت» گفته است که «فیس بوک به خطری جدی برای امنیت افسران اسرائیلی تبدیل شده و حزب ا... رفت و آمدهای آنها را از این وب سایت زیر نظر گرفته است.»

ترک سخترانی وزیر بهداشت ایران از سوی نماینده اسرائیل و تلافی عرب ها

نمایندگان عرب شرکت کننده در کنفرانس سالانه سازمان بهداشت جهانی (WHO)، اقدام نماینده اسرائیل در خصوص ترک محل سخترانی وزیر بهداشت ایران را تلافی کردند. روزنامه یدیعوت آحارونوت گزارش داد: وزیران بهداشت کشورهای جهان در مجمع سالانه سازمان بهداشت جهانی در ژنو گرد هم آمدند اما حادثه ماه گذشته کنفرانس ضدنژادپرستی «دوربان ۲» به شکلی دیگر تکرار شد و این بار نمایندگان عرب شرکت کننده در این کنفرانس محل سخترانی معاون وزیر بهداشت اسرائیل را ترک کردند.

این حادثه در حالی رخ داد که پیش از آن، «لیتزم» نماینده اسرائیل، همزمان با آغاز سخترانی دکتر «باقری لنگرانی»، وزیر بهداشت ایران، سالن اجلاس را ترک کرده بود. براساس این گزارش، لیتزم پس از پایان سخترانی دکتر لنگرانی به سالن اجلاس بازگشت، اما زمانی که نوبت به سخترانی او رسید، این بار نمایندگان ایران و کشورهای عربی در اقدامی مشابه سالن برگزاری اجلاس را ترک کردند.

نصرالله: آیه... بهجت در سال ۲۰۰۶ به ما نوید پیروزی داد

سیدحسین نصرالله... دبیر کل حزب ا... لبنان رحلت آیه... العظمی بهجت را تسلیت گفت و افزود: این مرجع عالیقدر که حامی روحی و معنوی حزب ا... بودند، از اولین مراجعی بودند که در جنگ تابستان ۲۰۰۶ نوید پیروزی را به ما دادند. وی افزود: ما در حزب ا... لبنان کمبود این عارف بزرگ را احساس می کنیم و مقاومت و مجاهدانشان همواره مشمول دعای خیر ایشان بوده اند.

مردم سقز در تجربه ی طولانی سی ساله ی انقلاب اسلامی، در حساس ترین نقاط و مراکز، امتحانهای دشواری را بخوبی از سر گذراندند و نمره ی قبولی گرفتند.

شاید بسیاری از مردم کشور ما و بسیاری از جوانان نسل امروز هم ندانند که در جنگ خمپله، در حساس ترین مراکز این جنگ و دشوارترین مراحل آن، جوانان سقز در صفوف مقدم مشغول دفاع و مشغول مبارزه بودند. در جزیره ی مجنون، جوانان دلاور سقز و میروان و بقیه ی نقاط کردستان در کنار دیگر رزندگان در صفوف اول، مشغول مقاومت جانانه ای بودند که هر کس از عملیات خبیث و عملیات بدر در سالهای اول جنگ خمپله مطلع باشد، میدانند که این چقدر اهمیت دارد.

توطئه آمریکائی ها در پشت مرزهای غربی ما

من به طور قاطع این را میگویم: متأسفانه ها مشغول توطئه اند، مشغول تروریست پروری هستند. پول، سلاح، سازماندهی، تشکیلات به وسیله ی آمریکائی ها به طور مستقیم در پشت مرزهای غربی کشور ما صرف میشود برای مودیگری کردن و پنجه انداختن و معارضه کردن با نظام جمهوری اسلامی؛ باید بیدار باشیم. ما اطلاع داریم - اینها تحلیل نیست، اطلاع است - آمریکائی ها طرحهای خطرناکی برای کردستان دارند؛ هدفشان دفاع از قوم کرد نیست؛ هدف پنجه انداختن و سلطه یافتن بر قوم کرد است؛ این را ما از روی اطلاع میدانیم؛ اینها تحلیل نیست، اطلاع است. دوستان کرد ما در آن سوی مرزهای غربی به ما اطلاع دادند و اطلاع میدهند افسران آمریکائی پول میبرند بالای بلندی های «قندیل»، به

قیمت خون جوانان کرد از آنها اطلاعات میگیرند؛ پول میدهند برای مزدورسازی. این شأن جوان کرد نیست. به هرجا بتوانند دست میزنند، دست می اندازند، برای اینکه بتوانند پنجه ی ننگین و خونین خود را در پیکر

مردم کرد فرو ببرند. ملت ما و کرد ایرانی، بحمدالله هشیار است و من این را هم بگویم: جماعت کرد و قوم کرد حتی در غیر ایران هم غالباً خودشان را ایرانی میدانند؛ به ایرانی بودن خودشان افتخار میکنند. اگر کسانی از کردهای بیرون ایران در خدمت هدفهای آمریکا قرار میگیرند، بدانند که ممکن است در کوتاه مدت چیزی گیرشان بیاید، اما در بلندمدت نفرین و لعنت قوم کرد آنها را تعقیب خواهد کرد و رهایشان نخواهد کرد. این هوشیاری ها را باید حفظ کنید. هشیاری فقط در این زمینه نیست. در زمینه ی اختلافات درونی خود ما هم، همه باید هوشیار باشند.

مقام معظم رهبری در جمع مردم سقز هدف آمریکائی ها در دفاع از قوم کرد پنجه انداختن و سلطه یافتن بر قوم کرد است

اهانت به مقدسات خط قرمز نظام اسلامی

من در سنج هم گفتم، اینجا هم باز تکرار میکنم: مذاهب اسلامی باید دست در دست هم، برادروار در جهت اهداف و آرمانهای بلند اسلامی



به کمک هم حرکت کنند. دشمن امید بسته است که بتواند پیروان مذاهب گوناگون را مقابل هم قرار بدهد. هیچ کس نباید تسلیم این نقشه ی خائنه و خباثت آمیز دشمن بشود. آنها میخوانند شیعه در مقابل سنی، سنی در مقابل شیعه، دلها از هم چرکین، نسبت به هم بدبین؛ آنها این را میخوانند. برای همین است که من اعلام کردم، باز هم تأکید میکنم: خط قرمز از نظر نظام اسلامی و از نظر ما، عبارت است از اهانت به مقدسات یکدیگر. آن کسانی که نادانسته، از روی غفلت، گاهی از روی تعصبات کور و بیجا، چه سنی و چه شیعه، به مقدسات یکدیگر توهین میکنند، عادات خودشان را، وظائیف دینی خودشان را انجام میدهند و باید بدهند؛ اما خط قرمز این است که نباید مطلقاً بین اینها به خاطر اهانت به مقدسات - چه آنچه که از سوی بعضی از افراد شیعه از روی غفلت صادر میشود، چه آنچه که از روی غفلت از بعضی از افراد سنی مثل سلفی ها و امثال اینها صادر میشود که یکدیگر را نفی میکنند - چیزی بیان شود. این همان چیزی است که دشمن میخواند. اینجا هم باید هوشیاری باشد.

ناگفته های سفر آیت الله العظمی خامنه ای

دستور ویژه رهبری در مورد خانواده ضدانقلاب

به ملازمت سفر موجب نشود تا مردم دچار مشکلاتی نظیر بسته شدن راهها و گرفتاریهایی از این دست حتی برای مدت کوتاه باشند. برای همین رفت و آمدهای ایشان هم به نحوی انجام و برنامه ریزی می شد که حتی برای یک لحظه خیابانی بسته نشد.

یکی از دستورات ویژه ای که رهبر انقلاب در این سفر صادر



خود من در برخی دولت های گذشته به این مساله انتقاد داشتم که می دیدم در سفرهای برخی مسولان سفرههایی پهن می شد که به لحاظ تنوع غذا اصلاً شایسته مسولان جمهوری اسلامی نبود. اما به عنوان نمونه خود من شب های متوالی به طور سرزده به محل اقامت اعضای هیات سفر رفتم که می دیدم برای مثال، غذای سفره شب آنان به شدت ساده بود. و نکته دیگری که در این سفر با حساسیت ویژه رهبر انقلاب کنترل می شد، تاکید ایشان بر این مساله بود

نمیفهمند چه میکنند. بهترین وسیله برای دشمن همینها هستند؛ بهترین ابزار در دست دشمن همینها هستند؛ در این سفر دست ما رسید، فهمیده شد، آنچه به عنوان مطالبات مردمی مطرح است، غالباً مطالبات منطقی ای است؛ سفر دولت - و همچنین مصوبات این سفر، به توفیق الهی اجرائی و عملیاتی بشود، اغلب این مطالبات برآورده خواهد شد. البته در بعضی از جاها انسان مشاهده میکند که سطح توقعات را به شکل نامعقولی بالا

میبرند؛ این درست نیست. توقعات و مطالبات مطلوب، همان چیزی است که در اظهارات مسئولین استان، ائمه ی محترم جمعه، در نامه های مردمی، در گفتار نخبگان که با ما در میان گذاشتند، دیده میشود؛ اینها درست است. اما بعضی جاها انسان می بیند فهرستی درست میکنند از مطالبات نامعقول، غیر عملی؛ اینها جز اینکه دستگاه قادر نباشد به تحقق آن و ذهن مردم را گمراه و اغواء کند، اثر دیگری ندارد. توقعات معقول و منطقی همان چیزی است که از زبان مردم انسان میشوند، در نامه های مردمی انسان می بیند، نخبگان هم همانها را تکرار کردند. خدا را سپاسگزارم؛ آنچه که در این سفر گفته شد خطاب به مسئولان و خطاب به آحاد مردم، چیزهایی است که به اعتقاد ما از متن واقعیت برخاسته بود.

زبان کردی یک ثروت ملی

من میگویم زبان کردی یک ثروت ملی است، استعدادهای علمی و هنری جوانان اینجا یک ثروت ملی است، استعداد و ورزشی جوانان کردستان یک ثروت ملی است؛ از این ثروتهای ملی باید استفاده بشود، بهره برداری بشود، به فعلیت برسد.

تحقیق مطالبات معقول مردمی

آنچه که به عنوان خواسته مطرح میشود، غالباً مطالب معقول و قابل قبول و منطقی است. آنچه به عنوان

مهربانانه نسبت به خانواده و فرزندان این افراد به ما توصیه فرمودند.

برکات سفر رهبر انقلاب در دو جمله

حضور رهبر انقلاب در استان کردستان اثراتی داشت که اگر مسولان استان با یک اهتمام خاص و با ابزارهای مختلف میخواستند آن را محقق کنند، ۱۵ الی ۲۰ سال به طول می انجامید.

تصویر استان کردستان در قبل و بعد از سفر رهبری

استان کردستان از ابتدا دو مشکل عمده داشت یکی این که به دلیل فتنه های دشمنان از چرخه توسعه عقب افتاده بود و دیگر این که ارتباط فعال استان که می توانست یکی از نقاط تأثیرگذار در رشد و تعالی آن باشد به دلیل حوادث تاریخی و سوءتفاهم های ایجاد شده با استان های همجوار قطع شده بود و این آسیب های فراوانی را برای استان ایجاد می کرد که خیلی واضح و آشکار سفر رهبر انقلاب این مشکلات را مرتفع ساخت و موجب شد تا خیر و برکات فراوانی عاید مردم این منطقه از کشور شود.

و آخرین سوال، خبر ارتحال حضرت آیت الله بهجت به ایشان؟

یکشنبه ظهر بود که ایشان از خبر ارتحال حضرت آیت الله بهجت (ره) مطلع شدند، این خبر ایشان را خیلی متأثر کرد به نحوی که حداقل خود من تاکنون ایشان را این چنین متأثر و ناراحت ندیده بودم و از فرزندان ایشان نیز شنیدم که حضرت آقا با شنیدن این خبر عمیقاً متقلب شده بودند و البته این ناراحتی در سفر به شهرستان بیجار و سقز هم در چهره ایشان مشهود بود.

همان هفته

کارشناس مسائل خاورمیانه

نتیجه انتخابات لبنان بین المللی است



انتخابات لبنان طی چند روز آینده برگزار می شود و اثرات آن بی شک محدود به جغرافیای لبنان نخواهد بود، در این راستا گفت وگویی با آقای مهدی عزیزی کارشناس مسائل خاورمیانه انجام داده ام که از نظرات می گذرد.

* انتخابات لبنان چه اثراتی را در سطوح بین المللی در پی خواهد داشت؟
- انتخابات لبنان در ۱۷ خردادماه جاری برگزار خواهد شد. باید گفت که نتیجه این انتخابات تنها به لبنان و گروه های داخلی این کشور محدود نخواهد شد. جریان های منطقه ای و بین المللی به ویژه آمریکایی ها و رژیم صهیونیستی تلاش می کنند تا با استفاده از هر ابزاری زمینه را برای پیروزی گروه ۱۴ مارس به رهبری سعدالحریری فراهم کنند. این در حالی است که روزهای گذشته تعدادی از مقام های آمریکایی وارد بیروت شدند تا به گونه ای فضای انتخاباتی لبنان را به نفع ۱۴ مارس پیش ببرند.

* یعنی آمریکایی ها روند انتخابات را به طور مستقیم پیگیری می کنند؟
- بله جیمی کارتر رئیس جمهور اسبق، مادلین آلبرایت وزیر امور خارجه اسبق آمریکا، جو جو بایدن معاون باراک اوباما از کسانی بودند که در هفته گذشته به لبنان سفر کردند. در کنار این تلاش های دیپلماتیک که به منظور تأثیرگذاری بر انتخابات لبنان و نتایج آن و در نتیجه نگرانی از پیروزی ۸ مارس (حزب الله لبنان و گروه های حامی مقاومت) انجام می گیرد برخی از هیأت های اروپایی نیز وارد بیروت شدند.

در عین حال آمریکایی ها و رژیم صهیونیستی که شبکه های جاسوسی آنها به طور گسترده ای در لبنان فعالیت می کردند از احتمال پیروزی ۸ مارس و شکست ۱۴ مارس به شدت نگران هستند. اگر چه آمریکایی ها تلاش کرده بودند که با استفاده از مصری ها و اتهام به حزب الله برای دخالت در امور داخلی این کشور و نیز استفاده از جاسوسان اسرائیلی اوضاع را به نفع خود و جریان ضد مقاومت در لبنان ساماندهی کنند اما درایت حزب الله لبنان و نیز بازداشت گسترده جاسوسان اسرائیلی آنها را به تغییر برنامه و راهبرد خود در لبنان وادار کرد.

* گروه ۱۴ مارس چه وضعیتی دارد؟
- آزادی ۴ افسر لبنانی که بیش از ۳ سال به اتهام دخالت در ترور رفیق حریری نخست وزیر لبنان در زندان به سر می بردند، به زبان ۱۴ مارس ها شد و اینجاست که آمریکایی ها و اسرائیلی ها برای پیروزی دوستان خود در لبنان یعنی ۱۴ مارس دست به تحرکات جدیدی زدند و احتمال تکرار ترورهایی از جنس ترور فرانسوا الحاج نیز برای برهم زدن وضعیت داخلی نیز وجود دارد.

ندای قدس

تقاضای رای دهندگان یهودی به اوباما اتخاذ رویکرد محکم در برابر اسرائیل

یک نظر سنجی که به وسیله موسسه زاگی انجام شده است نشان می دهد حدود ۷۸ درصد از یهودیانی که به باراک اوباما رای داده اند خواهان اتخاذ رویکرد محکم در برابر اسرائیل هستند. آنها خواستار آن هستند که شهرک سازی های غیر قانونی در اراضی فلسطینی ها پایان پذیرد و هرچه سریعتر دولت فلسطینی تشکیل شود.

شدیدترین رکود اقتصادی در رژیم صهیونیستی

روزنامه لبنانی السفیر با اشاره به گزارش مرکز آمار اسرائیل نوشت: با کاهش شدید رشد اقتصادی در این رژیم صادرات آن ۴۶ درصد و سرمایه گذاری های خارجی نیز ۳۸ درصد کاهش یافته است. بر اساس این گزارش پیش بینی شده بود رکورد اقتصادی در سه ماه نخست امسال در سرزمین های اشغالی فلسطین یک و نیم درصد باشد اما این میزان به سه و شش دهم درصد رسیده که نتیجه کاهش صادرات و فزونی واردات است، با این وضعیت رژیم صهیونیستی وارد شدیدترین رکود اقتصادی تاریخ خود شده است.

اعتراض گسترده نسبت به یک آگهی اسرائیلی در متروی لندن

انتشار یک آگهی از سوی وزارت گردشگری رژیم صهیونیستی در ایستگاه های متروی لندن که در آن نقشه اسرائیل به گونه ای نشان داده شده که همه سرزمین های فلسطینی از جمله کرانه باختری، غزه و بلندی های جولان را نیز در بر می گیرد، باعث اعتراض گروه های مدافع فلسطین و مسلمانان انگلیس شد.

بررسی جایگزینی اردن به عنوان وطن فلسطینی در کیست

به گزارش مرکز اطلاع رسانی فلسطین کیست (پارلمان) رژیم صهیونیستی در حال بررسی طرحی پیشنهادی مبنی بر جایگزینی «اردن» به عنوان وطن فلسطینی است. رادیو عبری هم در خبری اعلام کرد، کمیته امنیت و سیاست خارجی پارلمان اسرائیل طرح پیشنهادی، «اربه الداد» سخنگوی حزب راستگرای «اتحاد ملی» را که بر اساس آن - اردن، سرزمین جایگزین برای تشکیل کشور فلسطینی شود - مورد بررسی قرار داده است. بر اساس این گزارش، الداد، هدف از این طرح را تأمین امنیت رژیم صهیونیستی و پاسخ به فشار جامعه بین المللی برای موافقت با تشکیل کشور فلسطینی اعلام کرد.

فرانسه مناقصه شهرک سازی رژیم صهیونیستی را محکوم کرد

اریک شوالیه سخنگوی وزارت خارجه فرانسه در بیانیه ی فراخوان رژیم نژادپرست صهیونیستی برای مناقصه ساخت شهرک های جدید در کرانه باختری را محکوم کرد. بر اساس این بیانیه «شهرک سازی یکی از اصلی ترین موانع در راه صلح است و فرانسه مانند دیگر کشورهای جامعه جهانی بار دیگر از مقامات اسرائیل می خواهد این اقدامات را به طور کامل متوقف سازند و از دست زدن به هر اقدام یکجانبه ای که به وضعیت نهایی سرزمینهای فلسطینی لطمه خواهد زد خودداری کنند.

صبح صادق
هفته نامه داخلی سیاسی، فرهنگی و اجتماعی
زیر نظر شورای نویسندگان
اداره سیاسی ستاد نمایندگی ولی فقیه در سپاه
تلفن: ۰۲۷۴۶۰۱۱۰ - ۰۲۷۴۶۰۱۰۰
توزیع: ۰۲۷۴۷۸۹۴۷ نامبر: ۰۲۷۴۶۸۷۹۵
صندوق پستی: ۱۸۵/۱۳۸۵
http://www.sobhesadegh.ir
دفتر سردبیری: info@sobhesadegh.ir